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ATA DA (VIGESSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON

LOBÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 17 SETEMBRO DE 2025.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro do ano de 2025 reuniram-se nesta Casa os
seguintes vereadores: Luciano Soares Lopes, Presidente; José Paulo de Moura Junior, que
ficou como 1 0 Vice-Presidente; Lindomar da Costa, que ficou como 20 Vice-Presidente;
Jonas dos Santos Cirilo, 1 0 Secretário; William Reisardh, 20 Secretário; Jean Michel Paulo
de Moura, 30 Secretário; Ziviane Silva de Araújo, André Silva Cardoso, Alan Alves de
Oliveira Araújo e Charles Costa Lima. Após a leitura bíblica o presidente declara em
nome de Deus e da Constituição aberta a sessão. Logo após o presidente passa para 0 1 0

secretário fazer leitura da última ata, o vereador André Silva Cardoso pede dispensa da
leitura da ata, que foi colocado em votação e aprovada, em seguida o presidente fez a

chamada dos vereadores, Gleison da Silva Ibiapino estava ausente. No ato seguinte o
presidente passa para 0 10 secretário fazer leitura do Oficio no 094/2025 — PGMPGA, em

resposta à Indicação no 061/2025, que propõe a alteração da denominação da Avenida
Francisco Bezerra Lima, que a Procuradoria-Geral do Município já está acompanhando a
elaboração do respectivo Projeto de Lei, que está em andamento no Gabinete do Prefeito,

a previsão é que o referido projeto seja finalizado e encaminhado para apreciação dessa

Egrégia Casa Legislativa nos próximos dias, a fim de que sejam observados os trâmites

legais cabíveis, em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura do Oficio
no 209/2025 - GAB/PREF, que encaminha Lei Municipal sancionada n0 173/2025, de 12

de setembro de 2025, que "Dispõe sobre a denominação de Prédio Público Municipal de

Governador Edison Lobão (Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculo/SCFV)

da sede e adota outras providências", em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário

fazer a leitura do OFÍCIO NO 210/2025 - GAB/PREF, que encaminha 0 Projeto de Lei

no 030, de 15 setembro de 2025 que Regulamenta o adicional por tempo de serviço

(quinquênio) aos servidores públicos efetivos do município de Governador Edison Lobão

— MA e dá outras providências", os vereadores Lindomar da Costa, André Silva Cardoso

e Jonas dos Santos Cirilo fizeram pedido de dispensa de interstício que foi colocado em

votação e aprovado, em seguida o presidente encaminha a presente propositura para a

Comissão de Constituição Justiça e Redação, o presidente da presente comissão vereador

José Paulo de Moura Junior, passa a palavra a relatora vereadora Ziviane Silva de Araújo

exarar o parecer ao projeto, a relatora opina por sua APROVAÇÃO, por entender que

a referida proposição está em consonância com a legislação vigente e atende aos

interesses da comunidade e da Administração Pública Municipal, em seguida o
presidente da comissão José Paulo de Moura Junior pergunta ao membro vereador

André Silva Cardoso o seu voto, o mesmo vota pela APROVAÇÃO da presente

propositura, em seguida o presidente da comissão vereador José Paulo de Moura

Junior vota pela APROVAÇÃO da presente propositura em tela, em seguida o

presidente Luciano Soares Lopes retoma a palavra e coloca em votação o parecer

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que foi aprovado, em seguida

encaminha propositura em pauta para a Comissão de Finanças e Orçamento, o

presidente da presente comissão vereador Alan Alves de Oliveira Araújo, passa a palavra

para o relator vereador Jean Michel Paulo de Moura relatora para exarar o parecer ao

projeto, o relator opina por sua APROVAÇÃO, por entender que a referida

proposição está em consonância com a legislação vigente e atende aos interesses

da comunidade e da Administração Pública Municipal, em seguida o presidente da

comissão Alan Alves de Oliveira Araújo pergunta ao membro vereador Lindomar
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CASta o seu soto. o mesmo Nota pela da presente propositura.
em seguida o presidente da comissio screador Alan Alves de Oli\ eira Araú10 vota

APROVAÇÃO da presente propositura em tela. seguida o ptvsidente
I Soares I opes a e coloca em votaçào o parecer da Comissao

e Orçamento que foi aprosado. em seguida o presidente coloca em
0 dc lei 030. de IS setembro dc 20.25 que Regulamenta o adicional

de ser"' t. (quinquénio) aos setvidotvs públicos ctk•tivos do município dc
Edison l. — MA e outras ptxwidências". que tói apmvado. em seguida

o presidente para O to sectvtario a leitura do Oficio no 165/2025
que solicita que seja inserido na pauta da Sessào Ordinária do dia 24

Oe do ano comente» a Prestaçào de Contas do Segundo Quadrimestre de 2025
Secretaria MuniciÑ de Saúde". em seguida o ptvsidentc passa para 0 1 0 secretário

a leitura Oficio no IS9T202S do Poder Legislativo. de autoria do vervador
Charies Costa l.ima. que solicita ao Secretário de G0\cmo do Estado. Marcio Machado,

4km de bloquete .A\enida Bernardo Sa.\ào. localizada na sede do municipio de
Governador Edison — MA", o servador André Silva Cardoso quebrando protocolo

que sia colocado em votaçào o pedido de fala do Sr. Hermano
repzvsentando dos ACE e AOS que foi colocado em \ntaçào e aprovado. em seguida o

Jonas dos Santos Cirilo pede ao presidente para que seja colocado em votaçao

o de fala a Sra. Eline. do SISPGEI-. que colocado em votaçào

e em seguida o presidente passa para o I O secretário fazer a leitura do Ofício

n' do Poder Legislativo. de autoria do v•reador Luciano Soares Lopes, que

ao Secretario de do Estado. Marcio Machado. 4km de bloquete para o

Distrito ae Bananal. neste Município". em seguida o presidente passa para o I e secretário

a leitura da Indicaçio na 096/2025, de autoria do vereador Charles Costa Lima. que

INDICA ao Chefe do Poder Executi\0 e a Secretaria Municipal de Infraestrutura e

Mobilidade Uthana, para que seja sinalizado os que quebra-molas existentes na Avenida

Brasil. no Distrito do Bananal. mediante a eolocaçào de placas indicativas e pintura

o vereador Lindomar da Costa quebrando protocolo solicita ao presidente para

que seja colocado em votaçào o pedido de úla da Sra. Rosilene. presidente do SISPGEL,

que colcxado em NOtaçào e em seguida o presidente passa para o I O

secretário fazer a leitura da Indicaçào no 097/2025. de autoria do vereador Jean Michel

Paulo de Moura. que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de

Saude- para que sia encaminhado um Projeto de Lei denominado a Unidade Básica de

Saúde (VBS) localizada no bairro Cidade Nova II como "UBS Joaquim Rodrigues", em

homenagem ao senhor Joaquim Rodrigues", em seguida o presidente pergunta se algum

vereador deseia fazer algum requerimento Nerbal ou encaminhar algum oficio. o vereador

Jonas dos Santos Cirilo solicita atra\és de requerimento sasrbal ao Secretário de Estado

do Maranhào. Sr. Márcio Machado. para que seja destinado 4km de bloquete para o bairro

Vila Eurico e Vila Getat. neste município, em seguida o vereador Lindomar da Costa

solicita atra•vés de oficio ao Departamento do SAAE, para que seja verificado o porquê

da ausência de água da rua Joào l.uis. que compreende o trecho entre o Bar da Loira

sentido centro. segundo oficio a Secretaria de Finanças e a Procuradoria Geral do

Município. para que seja marcado uma reuniào entre a Câmara Municipal. Sindicato dos

Senidores da Educaçào — SINTEEGEL, Procuradoria Geral do Município e Secretaria

de Finanças. para tratar sobre a situaçào do tramite dos precatórios do FUNDEF dos

servidores da Educação, em seguida o vereador André Sil\ai Cardoso solicita ao

presidente para que seja dado celeridade a realização da audiência pública para tratar dos

que estão em andamento nesta Casa, o vereador Lindomar da Costa comenta
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sobre a realização da audiência pública para tratar sobre o código de postura do municípioe aproveita o ensejo para convidar os servidores aqui presentes para participarem destaaudiência que é de suma importância para o município, a vereadora Ziviane Silva deAraújo reforça que em relação a audiência pública, foi solicitado pela comissão deconstituição. Justiça e Redaçào uma assessoria técnica de engenharia para esclarecerquestões técnica e pergunta como estar o andamento desta solicitação para que possa serenviado oficio ao executivo para a realização desta audiência, e não havendo mais
nenhuma manifestação dos senhores vereadores o presidente passa a sessão para o grande
expediente, o presidente convida o Sr. Hermano a fazer uso da tribuna, que no uso da
palavra cumprimenta a todos os presentes e faz agradecimentos a todos os envolvidos no
tramite desse projeto, agradece ainda a todos os vereadores pelo apoio e voto favorável
por unanimidade, enfatiza que não foi uma luta fácil, mas que após muito dialogo o
projeto foi elaborado para beneficiar a todos os servidores efetivos, e continua
corroborando e encerra agradecendo, em seguida o presidente passa para a Sra. Rosilene,
que no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e fala que estar feliz não somente
como servidora, mas como presidente do SISPGEL, o qual abrange não somente os
servidores da saúde, mais como todos os servidores efetivos do município exceto
servidores da educação, frisa que este sindicato já estar em processo de conclusão, ainda
faz agradecimentos a todos os envolvidos na elaboração desse projeto e aos senhores
vereadores pela aprovado do mesmo, e continua corroborando e encerra agradecendo, em
seguida o presidente convida o vice-prefeito a fazer uso da tribuna, que no uso da palavra
cumprimenta a todos os presentes e que estar alegre em poder participar deste momento,
e da sua contribuição ao mesmo, frisa que é importante cobrar mas também de reconhecer
e que esta lei foi elaborado com muito cuidado e dentro da legalidade para contemplar os
servidores e continua corroborando sobre o assunto e encerra agradecendo os vereadores
por terem atendido o pedido desses servidores, em seguida o vereador Jonas dos Santos 0
Cirilo no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e destaca o avanço para todos
servidores e agora de fato e de direito é um direito adquirido em lei, ainda na oportunidade
faz justificativa de suas solicitações, frisa ainda que esteve em visita a várias obras que
estão em andamento no município e encerra agradecendo, em seguida o vereador Alan
Alves de Oliveira Araújo no uso da palavra cumprimenta a todos e comenta que hoje é
um dia histórico pelo direito adquirido e esta é a primeira de muitas que viram através do
SISPGEL e continua corroborando sobre o assunto e encerra agradecendo, em seguida o
vereador Lindomar da Costa no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e
comenta da sua alegria como parlamentar, frisando que conhece bem o processo até
chegar a essa aprovação, enfatiza ainda que o mesmo divergiu do projeto de lei anterior
devido a várias inconsistências e que não abrangia todos os servidores e que hoje o projeto
de lei aprovado foi uma grande conquista e que vale a pena o diálogo e continua
corroborando, cita ainda que estar finalizando o processo para entrega de uma ambulância
no Distrito de Bananal e tão logo vai estar contemplando 50 (cinquenta) famílias com
uma casa, e afirma seu compromisso com a população deste município, e não havendo
mais nenhuma manifestação dos senhores vereadores o presidente declara em nome de
Deus e da Constituição encerrada a sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar
Legislativo, lavrei a presente ata que após lida será submetida a votação. Sala das Sessões
da Câmara de Governador Edison Lobão aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro do
ano de 2025.
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Luciano Soares Lopes — CP F: 609.834.783-25
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José Paulo de Moura Junior — CP F: 028.069.413-00
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20 Vice-Presidente
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Jonas dos Santos Cirilo - CPF: 030.361.633-44
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20 Secretário
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